Strednd odborna skola T. Vansovej 32, 971 01 Prievidza

TEST Z MATEMATIKY

kod ziaka

Pocet dosiahnutych bodov

Pokyny:

e Test obsahuje 15 uloh.

e Na vypracovanie testu budete mat 60 minut.

e Vteste su dva druhy uloh:
o Ulohy1-10 s vyberom odpovede. Spravnu odpoved vyberte zo 4 mozZnosti,

z ktorych je vidy spravna iba jedna. Spravnu odpoved zakruzkujte. (1 bod)

o Ulohy 11 — 15 rieSte obvyklym sposobom. (3 body)
o

1. Sucet prvocisel v prvociselnom rozklade cisla 42 je:

a)6 b) 12 c) 13 d) 21

7 . x 7 v
2. Zapis §=y Zznamena, ze:

a) Cislo x je trikrat vacsie ako Cislo y b) Cislo x je trikrat mensie ako Cisloy

ie ako cislo x d) ¢islo y je trikrat vacsie ako cislo x

0O< O

S
c) Cislo y je trikrat vacs

3. Filip dostal novy album na zndmky. Ked' na kazdu stranu albumu vlozil 8 znamok, 13
znamok zostalo nezaradenych. Ked' skusil dat na kazdu stranu 9 znamok, na poslednu
stranu mu zostali iba 3 zndmky. Kolko znamok ma Filip vo svojej zbierke?

a) 159 b) 93 c) 165 d) 150

4. NA&drz so 100 litrami vody préve stacila na zavlazenie zdhona tvaru kruhu s polomerom
2 m. Kolko litrov vody by bolo treba na zavlazenie zahona s polomerom 6 metrov?
a) 600 b) 800 c) 300 d) 900

5. Keby skolu navstevovalo o 359 Ziakov viac, chybal by jeden Ziak do po¢tu 1000. Kolko
Ziakov navstevuje skolu?
a) 641 b) 639 c) 640 d) 650

6. Plechovka dzusu je vysoka 15 cm. Pre reklamné ucely vyrobili model tejto plechovky
zvacseny v pomere 5:3. Akd vysoka je reklamna plechovka dzusu?



10.

11.

12.

13.

14.

15.

a) 20 b) 14 c) 25 d) 10

Priemerny vek 9 fudi v jednej miestnosti je 20 rokov. Priemerny vek 11 ludi v druhej
miestnosti je 40 rokov. Aky je priemerny vek vSetkych ludi v oboch miestnostiach?
a) 40 b) 31 c) 35 d) 32

Ktoré Cislo treba doplnit do okienka tak, aby koreriom rovnice bolo ¢islo 5?

2x-3-(5-x)~1=x+[ |
a)-4 b) 4 c)-2 d)2

Tazisko T rovnostranného trojuholnika ABC je od strany trojuholnika vzdialené 3 cm.
Kolko meria vyska trojuholnika ABC?
a) 9cm b) 6cm c)12cm d) 4,5cm

Do turnaja v basketbale sa zapojilo 7 druzstiev. Kolko zapasov sa odohralo, ak kazd3
dvojica druzstiev odohrala jeden vzajomny zdpas?
a) 49 b) 42 c) 14 d) 21

Ochrancovia prirody vy¢istili Gsek potoka za tri dni. Prvy defi vy&istili tretinu dizky
Useku potoka, druhy def tretinu zvysku a treti defi 8 km dizky Gseku potoka. Aky dlhy
je vycisteny usek potoka?

Sud je naplneny vodou do 55% svojho objemu. Ked do neho dolejeme dve vedra vody,
bude naplneny do 73% svojho objemu. Aky je objem sudu, ak objem vedra je 9 litrov?

Balik ma tvar kvadra. Dva jeho rozmery st 3 dm a 5 dm. Objem balika je 60 dm3. Aky je
jeho povrch?

Ziaci 9. ro¢nika v ramci projektu robili prieskum. Matus v prieskume zistoval oblibenu
farbu. Vysledky spracoval pomocou stipcového diagramu. Z grafu uréi kolko percent
Ziakov oblubuje ZItu farbu.

Vonkajsi uhol trojuholnika ABC pri vrchole A je 71°40°, vonkajsi uhol pri vrchole B je
136°50°. Akl velkost ma vnutorny uhol trojuholnika pri vrchole C?



